

这堂“职业课” 郎平不好上

恒大今召开新闻发布会,传郎平年薪约200万元

这两天,郎平11年后再次回国执教成为最轰动的新闻。有人说这是一次炒作,也有人说这有利于推动排球职业化的进程。昨天,记者采访了多位排球界的人士,他们都觉得郎平回归、恒大集团注资2000万,这些对中国排球都是好事情。不过对于事情的进程,他们大都处于一个观望的状态。毕竟中国排球要想职业化,难度远超出人们的想象。



郎平回归肯定能吸引更多的球迷去现场看球 资料图片

郎平效应 职业联赛需要明星

昨天下午,从百度中输入“郎平恒大”,瞬间就搜索出七千多条相关的新闻。有媒体说,恒大抓住“郎平”这个卖点,做足文章,不仅效果好而且持续时间长,如果将2000万纯粹地打广告,效果也无法与之相比。不过不可否认的是,恒大方面表示要将恒大排球俱乐部做成中国真正的纯职业俱乐部,利用明星效应进行新闻炒作,这并没有过错。毕竟打造明星、维护明星,利用明星的影响力和商业价值来吸引更多的资金注入,从而做到一个良性循环,是一个职业联赛应该走的路。

中国排球联赛走到今天已经15年了,各支队伍依旧保留着专业体制的内核。无论是官员、队员还是教练,观念

并没有真正的职业化,在这样的思维定式下,从联赛管理层到各个地方队也就没有包装明星,炒作明星的意识,没有明星,自然缺乏对市场的号召力。当球迷拿着几百块钱也难求CBA一张门票时,谁又愿意掏钱去看一场平淡无奇的排球比赛呢?

200万年薪 排球难向篮球看齐

今天,恒大集团将在广东召开郎平上任的新闻发布会。据一些圈内人士透露,郎平签约恒大的年薪约为200万元,对于捧惯了铁饭碗的中国排球人士来说,200万无异是一个天价。一位排球教练告诉记者,就算是陈忠和也不曾享受过百万年薪的待遇。

排球界元老邹志华告诉记者,年薪百万对于中国排球界来说,可能比一支球队一年的

赞助费用还要高。据了解,目前国内除了上海之外,其余各队的每年冠名赞助也就在百万左右,扣完税之后,打到各个队账户上的钱还不到这个数字。用养一支球队的费用来聘请郎平,恒大的手笔可谓不大。采访中记者得知,目前一个排球运动员的年收入少得可怜。邹志华说:“江苏男排在国内算是一流的队伍,但是他们的收入还不到南钢球员的十分之一。竞技体育就像金字塔,塔尖拿不到钱,反应到塔基,自然练的人就少。好苗子在选项目时都跑去练篮球了。”

其实,当郎平拿着百万年薪时,中国排球界也该反思一下:除了郎平,中国排球人还有谁敢喊出这样的价码?在职业俱乐部中,一个球员或者教练的能力、名气以及影响力就决定了他的价值。而这样的价值,在专业体制下是很难得到

体现的。

排球联赛 想职业化真的很难

昨天,当话题谈到排球是否能真正职业化时,众多排球界人士的态度惊人一致——不看好。

中国男排前任主帅郎平和告诉记者,以目前国内的市场,排球要想通过市场运作做到盈利,难度很大。郎安和说:“前段时间,南京举办世界男排联赛,虽然男排的表现不错,但是真正掏钱去现场看球的人几乎没有,票都是送出去的,甚至需要组织观众来现场。”而这样的现象对于排球来说,已经是司空见惯了。在国内,除了中国女排的比赛,几乎很少有人问津。

国际排联主席魏纪中曾经说过,中国排球联赛不热,究其原因就是产品质量不行,水平不高谁会来看你的比赛呢?魏老的话一针见血。由于水平不高,排球联赛在国内的号召力已大不如前。这点从央视的转播就不难看出,央视排球评论员洪刚2007年就曾撰文表示,从央视的收视率来看,排球联赛的收视人群已经流失了56%。

由于吸引力不够,央视已经很难拿出黄金段时间来转播排球联赛了。郎安和说:“职业化是迟早的事情,只不过这一次恒大集团的步伐迈得大了一点。但是运作起来效果如何,还有待时间的检验。”

快报记者 付智勇

国足对阵意大利? 希望很大 时间暂定明年3月3日,足协还准备派200人赴意深造

快报讯 上周末,超级杯在鸟巢的成功举办,让意大利足协非常兴奋,而鸟巢的座无虚席也让他们领教了中国市场的威力。昨天有消息称,北京市体育局和意大利足协暂定在明年3月3日,让意大利国家队来鸟巢和中国国家队踢一场热身赛,这也是意大利国家队首次来到中国比赛。

另外,借着超级杯在北京举行的契机,中国足协同意大利足

协的高层还就双方未来合作和交流的一些细节进行了商谈。据了解,当年足球少年留学巴西的“健力宝模式”可能被重启,只不过此次的目的地将是意大利。中国足协高层人士给出的意见是,当初“健力宝模式”不太成功之处在于送到巴西的青少年球员数量太少,此次如果“留学意大利”最终成行,希望送到意大利接受培训的球员数量在200人左右。(宗和)

万人迷收购银河? 很有可能 有望联手汤姆·克鲁斯,成最帅的老板二人组

快报讯 2011年,“万人迷”贝克汉姆与洛杉矶银河的合同将结束,届时他已经年满36周岁,退役是唯一的选择。值得一提的是,退役后的小贝很有可能收购银河,成为“贝总”。

去年,美国媒体就曾传出小贝有意收购一家职业大联盟球队的消息,现在,小贝证实了

这个说法的可靠性。“我或许将收购一支大联盟球队,我对此很感兴趣。”不出意外的话,小贝所指的就是银河。有消息称,与小贝共同出资收购的很可能是好莱坞著名影星汤姆·克鲁斯,美国媒体调侃道:“这绝对是有史以来最帅的老板二人组。”(东方)

简讯

●昨天,中国足协宣布,国家队将在9月分别与非洲劲旅塞内加尔以及博茨瓦纳进行热身赛。目前国家队已经抵达新加坡,8月12日晚,国家队将在新加坡国家体育场与主队进行一场比赛。

●中国足协又准备打官司了。在追讨爱福克斯拖欠2006年中超赞助款540万欧元的官司毫无进展之时,中国足协近日又准备状告瑞士盈方公司,后者拖欠足协的款项高达近1.3亿元人民币。

防止煤气中毒 A.O.史密斯研发更安全的燃气热水器

燃气中毒时有发生,燃气热水器的安全更受关注。美国热水器巨头A.O.史密斯推出更高安全等级的E型恒温快速燃气热水器,其蕴含的CO(一氧化碳)安全防护系统,集监控报警、断气清扫、排废保护于一身,可解除环境中CO危害

的后顾之忧,更受到人们的青睐。

一氧化碳无色、无味 是危险的隐形杀手

燃气热水器需要保养维护,燃烧器上积碳或烟道堵塞,会导致CO浓度超标。冬天不少家庭洗澡时关闭门窗,空气不流通,热水器燃

烧不完全会导致室内CO浓度升高,一旦无色无味的CO超标,人就会中毒,造成严重后果。

燃气热水器加装安全防护系统

A.O.史密斯CO安全防护系统,通过实时监测CO浓度,与主

机双向联动。一旦CO浓度达到危险值时,热水器声光报警,主机即时切断热水器气阀,排风装置高速清扫废气,正可谓监控报警、断气清扫、排废气保护一气呵成。据悉,A.O.史密斯CO安全防护系统已率先获得国家发明专利

(专利号:ZL 200610097939.X),更能真正确保您和家人的安全。

此外,该机还拥有“智能双变频恒温系统”,通过高、低功率智能控制实现水温恒定,可消除冬天水不热、夏天水太烫、水温忽冷忽热的烦恼。



弘阳集团企业成员



中国南京雨花经济开发区龙藏大道12号 www.redsun.com

RSUN 红太阳装饰城
全城 品牌 连锁

百万装修总动员

红太阳装饰城(雨花), 120万m²经营面积, 2000个商户装修在即, 现面向社会 诚招 装修企业或团队进驻开展装修业务;

要求

1. 具有装修资质的装饰公司或施工队;
2. 接受红太阳装饰城(雨花)登记与审核, 并接受统一管理;
3. 必须在红太阳装饰城(雨花)设立咨询处;
4. 电工、电焊工、油漆工等特殊工种必须持有资格证;

■ 联系方式: 物业部: 025-88788528 吉经理: 13605108082

购瑞麒
0抵押
0手续费
0利息
0担保

轻轻松松让您成为有车一族!

智能数字风暴

试驾RIICH M1 特惠酷炫数码装备

即日起到 RIICH 4S 店试驾M1,

就有机会赢取多样化 酷炫数码大奖! 即刻参加, 立即拥有!

● 活动时间: 2009年8月至2009年10月

● 报名方式: 登陆www.riichauto.com报名试驾, 并致电当地瑞麒经销商预约试驾时间; 或直接前往当地瑞麒4S店预约试驾。

● 奖项设置: 一等奖1名: 苹果iphone 3G手机 二等奖2名: 索尼PSP 三等奖3名: 苹果shuffle MP3 纪念奖: Riich M1酷炫小礼品

奖品兑换至2009年10月31日截止, 逾期不兑, 作自动放弃处理, 我司不予补偿。

备注: 预知更多活动详情请登陆RIICH M1官方网站。

★ 奖品质量参照相应生产商提供的标准, 获奖费用和奖品个人所得税由中奖者自行承担。

★ 本活动最终解释权归麒麟汽车销售服务有限公司, 奖品以实物为准, 照片仅供参考。

南京汇诚汽车销售服务有限公司 销售专线: 025-52409666 15951878799 4S店地址: 大明路595号